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BON NIVEAU
BASE GOULOT

LÉGÈREMENT BAS

HAUTE-ÉPAULE

MI-ÉPAULE

BASSE ÉPAULE

VIDANGE

CONDITIONS DE VENTE
La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adjudication prononcée 
ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

	 - de 1 à 400 000 € : 20 % HT + TVA sur commission (TVA sur commission : 1,1 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)
	 - au delà de 400 000 € : 12 % HT + TVA sur commission (TVA sur commission : 0,66 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5 % de l’adjudication et 19,6 % pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justificatif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 

	 - �espèce (sur présentation d’une pièce d’identité) : jusqu’à 3 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France 
ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle. Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur justifie qu’il n’agit pas 
son domicile fiscal en France et n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.

	 - chèque,
	 - virement,
	 - cartes de crédit (visa et mastercard)
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve le droit 
de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi. 

Stockage vins : Gratuit jusqu’au 15e jour suivant la vente, 1 € par jour et par lot ensuite.

PHOTOGRAPHIES : Arnaud Fatôme - fatome.vins@gmail.com    -    CONCEPTION/RÉALISATION : IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69

FRANÇAIS	 ENGLISH

Etiquette tachée	 Label stained
Etiquette légèrement tachée	 Label lightly stained
Etiquette très légèrement tachée	 Label very lightly stained
Etiquette abîmée	 Label damaged
Etiquette légèrement abîmée	 Label slightly damaged
Etiquette très légèrement abîmée	 Label very slightly damaged
Etiquette marquée	 Label bin soiled
Etiquette griffée	 Label scratched
Etiquette frippée	 Label wrinkled
Etiquette fanée	 Label faned
Etiquette absente / manquante	 Label missing
Contre-étiquette	 Back label
Millésime illisible	 Vintage illegible
Millésime lisible sur le bouchon	 Vintage on cork
Collorette	 Collar slip
Caisse bois	 Wood case
Caisse bois d’origine sans couvercle	 Original wood case lid missing
Capsule cirée	 Wax capsule
Capsule corrodée	 Capsule corroded
Jupe	 Capsule rim

NIVEAU	 LEVEL
Bon niveau	 Good condition
Bas goulot	 Low neck
Légèrement bas	 Very top shoulder
Haute épaule	 Top shoulder
Mi-épaule	 Mid-shoulder
Basse épaule	 Low shoulder
Vidange	 Below low shoulder



1	 6 bouteilles 	 Charles Heidsieck , étiquettes lègèrement tachées, bouteilles anciennes.� 150 / 180 €
2	 1 bouteille 	 Château Lafite Rothschild 1960
		  niveau : légèrement bas, étiquette légèrement tachée.	�  400 / 500 €
3	 1 bouteille 	 Château Lafite Rothschild 1960
		  niveau : haute épaule plus,étiquette très légèrement tachée.� 400 / 500 €
4	 1 bouteille 	 Château Lafite Rothschild 1960
		  niveau : haute épaule, étiquette légèrement tachée.� 400 / 500 €
5	 2 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1960
		  niveaux : haute épaule, étiquettes légèrement tachées.� 800 / 1000 €
6	 2 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1960
		  niveaux : mi-épaule, étiquettes très légèrement tachées.� 600 / 700 €
7	 1 bouteille 	 Château Margaux 1970
		  niveau : mi-épaule plus,étiquette légèrement tachée.� 100 / 130 €
8	 12 bouteilles 	 Château Haut Bages Liberal 1976,
		  niveaux : 11 haute épaules, 1 mi-épaule, étiquettes légèrement tachées, caisse bois d’origine.	
� 200 / 250 €
9	 12 bouteilles	 Château Petit Faurie de Soutard 1983, caisse bois d’origine.	�  220 / 260 €
10	 6 bouteilles	 Château Haut Bailly 1990,
		  niveaux : 3 bas goulot, 1 haute épaule +, 2 étiquettes très légèrement tachées.� 250 / 300 €
11	 1 magnum	 Grande Champagne Les Héritiers du Marquis du Lys,
		  niveau : haute épaule, étiquette tachée, légèrement abimée.	� 140 / 160 €
12	 3 bouteilles	 Château Margaux 1967,
		  niveaux : 2 basse épaule, 1 mi-épaule, étiquettes très légèrement tachées.	�  200 / 250 €
13	 2 bouteilles	 Château Margaux 1967, niveaux : haute épaule, étiquettes légèrement tachées.� 160 / 200 €
14	 1 bouteille	 Château Margaux 1967,
		  niveau haute épaule +, étiquette très légèrement tachée, légèrement griffée.� 100 / 120 €
15	 3 bouteilles	 Château Dassault 1973, niveaux : 1 bas goulot, 1 légèrement bas.	�  30 / 40 €
16	 3 bouteilles	 Château Dassault 1973, niveaux : légèrement bas.� 30 / 40 €
17	 9 bouteilles	 Lot panaché de vins de Bordeaux, (voir photo).� 40 / 50 €
18	 2 bouteilles	 Connétable de Talbot 1998, étiquettes légèrement tachées.	�  10 / 15 €
19	 3 bouteilles	 Château Croizet Bages 1997, étiquettes très légèrement tachées.	�  30 / 40 €
20	 1 magnum	 Château Laroze Trintaudon.	�  30 / 40 €
31	 12 bouteille	 Lot panaché de divers vins (voir photo).	�  60 / 80 €
32	 1 bouteille	 Eiswein 2008 « Nacht Gold », (Allemagne) 50 cl.	� 30 / 40 €
33	 4 bouteilles	 Château Margaux 1967,
		�  niveaux : 1 légèrement bas, 1 haute épaule, 2 mi-épaule, étiquettes : 2 très légèrement tachées, 2 tachéees  

et abimées, capsules légèrement corrodées, 1 légèrement abimée.	�  280 / 320 €
34	 3 bouteilles	 Château La Lagune 1966,
		  niveaux : 2 légèrement bas, 1 haute épaule +, étiquettes légèrement tachées.� 100 / 130 €
35	 3 bouteilles	 Château La Lagune 1966,
		  niveaux : 1 légèrement bas, étiquettes: 1 légèrement tachée, très légérement abimée.� 100 / 130 €

FRANÇAIS	 ENGLISH

Etiquette tachée	 Label stained
Etiquette légèrement tachée	 Label lightly stained
Etiquette très légèrement tachée	 Label very lightly stained
Etiquette abîmée	 Label damaged
Etiquette légèrement abîmée	 Label slightly damaged
Etiquette très légèrement abîmée	 Label very slightly damaged
Etiquette marquée	 Label bin soiled
Etiquette griffée	 Label scratched
Etiquette frippée	 Label wrinkled
Etiquette fanée	 Label faned
Etiquette absente / manquante	 Label missing
Contre-étiquette	 Back label
Millésime illisible	 Vintage illegible
Millésime lisible sur le bouchon	 Vintage on cork
Collorette	 Collar slip
Caisse bois	 Wood case
Caisse bois d’origine sans couvercle	 Original wood case lid missing
Capsule cirée	 Wax capsule
Capsule corrodée	 Capsule corroded
Jupe	 Capsule rim

NIVEAU	 LEVEL
Bon niveau	 Good condition
Bas goulot	 Low neck
Légèrement bas	 Very top shoulder
Haute épaule	 Top shoulder
Mi-épaule	 Mid-shoulder
Basse épaule	 Low shoulder
Vidange	 Below low shoulder



36	 1 bouteille	 Château Latour 1947,
		  niveau mi-épaule +, étiquette tachée, très abimée, fragile, capsule
		  Neutre légèrement corrodée, bouchon Château estampé, millésimé.� 400 / 500 €
37	 1 bouteille	 Château Latour 1947,
		  niveau mi-épaule, étiquette tachée, très légèrement abimée, capsule
		  Neutre, bouchon Château estampé, millésimé.	�  400 / 500 €
38	 1 bouteille	 Château Latour 1947,
		  niveau mi-épaule, étiquette tachée, très légèrement abimée, fragile, capsule
		  Neutre, bouchon Château estampé, millésimé.	�  400 / 500 €
39	 1 bouteille	 Château Latour 1947,
		  niveau mi-épaule, étiquette tachée, abimée, fragile, capsule
		  Neutre, bouchon Château estampé, millésimé.	�  400 / 500 €
40	 1 bouteille	 Château Latour 1947,
		  niveau basse épaule, étiquette tachée, abimée, fragile, capsule Château légèrement abimée.	
� 250 / 300 €
41	 2 bouteilles	 Château Montrose 1989
		  niveaux : bas goulot, étiquettes légèrement tachées, 1 légèrement abîmée, 1 capsule corrodée.	
� 240 / 260 €
42	 3 bouteilles	 Château Guiraud 1975, niveaux bas goulot, étiquettes légèrement abimées.� 140 / 160 €
43	 3 bouteilles	 Château Guiraud 1975,
		  niveaux : 2 bas goulot, 1 haute épaule, étiquettes légèrement abimées.	�  110 / 130 €
44	 1 bouteille	 Château Cheval Blanc 1967, étiquette tachée, abimée.	�  160 / 180 €
45	 1 bouteille	 Château Cheval Blanc 1967, niveau haute épaule,étiquette tachée, abimée.� 150 / 180 €
46	 1 bouteille	 Château Cheval Blanc 1967, niveau mi-épaule  +, étiquette tachée.� 140 / 160 €
47	 1 Magnum	 Château Montrose 1923,
		�  niveau basse épaule, étiquette jaunie, légèrement abimée, capsule château abimée sur le coté, 

bouchon Château.	�  500 / 600 €
48	 1 Magnum	 Château Bouscaut 1926,
		  niveau basse épaule, étiquette légèrement tachée, jaunie, très légèrement griffée, capsule Château.	
� 350 / 450 €
49	 1 bouteille	 Santenay 1978 Joseph Drouhin, étiquette très légèrement tachée.	�  50 / 60 €
50	 1 bouteille	 Beaune Grèves 1978 Joseph Drouhin, étiquette très légèrement tachée.	�  70 / 80 €
51	 2 bouteilles	 Beaune « Vignes Franches » 1983 Louis Latour, 
		  étiquettes légèrement tachées, légèrement abimées.	�  60 / 80 €
52	 3 bouteilles	 Beaune « Vignes Franches » 1983 Louis Latour,  
		  étiquettes légèrement tachées, abimées.	�  90 / 110 €
53	 3 bouteilles	 Pommard 2001 Bernard Gras.	 � 80 / 100 €
54	 3 bouteilles	 Pommard 2001 Bernard Gras.� 80 / 100 €
55	 3 bouteilles	 Clos de Vougeot Mommessin 1976,
		  niveaux : 1 à 3,5 cm, 1 à 4 cm, 1 à 7 cm, étiquettes légèrement tachées.	�  120 / 150 €
56	 1 magnum	 Château Haut-Brion 1973,
		  niveau : 7 cm, étiquette légèrement tachée, très légèrement griffée.	�  250 / 300 €



57	 1 bouteille	 Château d’Yquem 2003.	� 160 / 180 €
58	 1 bouteille	 Château Guiraud 1947, niveau : basse épaule, étiquette tachée, légèrement abîmée.� 180 / 220 €
59	 1 bouteille	 Château Pichon Comtesse 1964, niveau : bas goulot, étiquette tachée.	�  90 / 110 €
60	 1 bouteille	 Château Haut Bailly 1964, niveau : légèrement bas, étiquette tachée.	�  60 / 70 €
61	 1 bouteille	 Château La Mission Haut Brion 1964, niveau : bas goulot, étiquette tachée.� 200 / 250 €
62	 1 bouteille	 Château Suduiraut 1967,
		  niveau : bas goulot, étiquette tachée,fanée, trés légèrement abîmée, capsule légérement corrodée.	
� 100 / 130 €
63	 1 bouteille	 Château Suduiraut 1967,
		  niveau : bas goulot, étiquette tachée,fanée, trés légèrement abîmée, capsule légérement corrodée.	
� 100 / 130 €
64	 2 bouteilles	 Château Suduiraut 1967,
		  niveaux : bas goulots, étiquettes tachées,fanées, trés légèrement abîmées, capsules légérement corrodées.	
� 200 / 250 €
65	 2 bouteilles	 Château Suduiraut 1967,
		  niveaux : 1 bas goulot, étiquette tachées, fanées, 1 trés légèrement abîmée, capsule légérement corrodée.	
� 200 / 250 €
66	 2 bouteilles	 Château Certan Giraud 1986, niveaux : 1 bas goulot.	�  70 / 80 €
67	 2 bouteilles	 Vieux Château Certan 1987, 
		  niveaux : 1 bas goulot, 1 légèrement bas, étiquettes abimées.	�  60 / 70 €
68	 2 bouteilles	 Château Léoville Poyferré 1978,
		  niveaux : bas goulot, étiquettes lègèrement tachées, 1 abimée, 1 capsule abimée sur le dessus.	
� 60 / 70 €
69	 2 bouteilles	 Château Latour à Pomerol 1996, étiquettes très légèrement tachées.	� 100 / 120 €
70	 1 bouteille	 Château Latour 1966, niveau mi-épaule, étiquette légèrement tachée et jaunie.� 300 / 350 €
71	 1 bouteille	 Château Latour 1966, 
		  niveau basse épaule +, étiquette légèrement tachée et jaunie.	�  200 / 250 €
72	 1 bouteille	 Château d’ Yquem 2002, niveau bas goulot.	�  150 / 180 €
73	 1 bouteille	 Château d’Yquem 1998.	� 160 / 200 €
74	 1 bouteille	 Château d’Yquem 1998, niveau bas goulot.	�  160 / 200 €
75	 1 bouteille	 Château d’Yquem 1998, niveau bas goulot.	�  160 / 200 €
76	 1 bouteille	 Château d’ Yquem 1996, étiquette légèrement tachée.	�  180 / 220 €
77	 1 bouteille	 Château d’Yquem 1995.	� 160 / 200 €
78	 1 bouteille	 Château d’Yquem 1994, petit morceau d’adhésif sur le haut de l’étiquette.	�  130 / 150 €
79	 1 bouteille	 Château d’Yquem 1962,
		  niveau haute épaule, étiquette légèrement tachée, capsule très légèrement abimée.� 450 / 500 €
80	 1 bouteille	 Corton « Les Marechaudes » 1999 Mallard & Fils.	� 40 / 50 €
81	 1 bouteille	 Corton « Les Marechaudes » 1999 Mallard & Fils.	� 40 / 50 €
82	 1 bouteille	 Corton « Les Marechaudes » 1999 Mallard & Fils.		�  40 / 50 €
83	 2 bouteilles	 Corton « Les Marechaudes » 1999 Mallard & Fils.	� 80 / 100 €
84	 2 bouteilles	 Corton « Les Marechaudes » 1999 Mallard & Fils.	� 80 / 100 €
85	 1 bouteille	 Corton Grancey 2002 Louis Latour.	 � 100 / 120 €



86	 1 bouteille	 Corton Grancey 2002 Louis Latour.	�  100 / 120 €
87	 1 bouteille	 Griottes Chambertin 1964 Drouhin,
		  niveau : 5 cm, étiquette très légèrement tachée, légèrement griffée.	�  80 / 100 €
88	 1 bouteille	 Charmes Chambertin 1972 Jean Coquard,
		  niveau : 4 cm, étiquette légèrement tachée, très légèrement abîmée.	�  40 / 50 €
89	 1 bouteille	 Bonnes Mares 1977 Georges Lignier, niveau : 4 cm, étiquette légèrement tachée.	� 40 / 50 €
90	 1 bouteille	 Richebourg 1975 Domaine de la Romanée Conti,
		  niveau : 5 cm, étiquette très légèrement tachée, très légèrement griffée.	�  500 / 600 €
91	 1 bouteille	 Echezeaux 1993 Domaine de la Romanée Conti.	�  450 / 550 €
92	 1 bouteille	 Cognac Fine Champagne XO Braastad.	 � 50 / 60 €
93	 1 bouteille	 Chartreuse Jaune période 1966-1982, étiquette très légèrement griffée.	�  150 / 200 €
94	 2 bouteilles	 Château Duhart-Milon 2004.	 � 90 / 110 €
95	 3 bouteilles	 Château Duhart-Milon 1995, étiquettes légèrement marquées.	�  220 / 250 €
96	 4 bouteilles	 Château Branaire Ducru 2001.	�  100 / 130 €
97	 2 bouteilles	 Meursault 2006 Comtes Lafon.	�  100 / 130 €
98	 3 bouteilles	 Corton Clos du Roy 2002 Antonin Guyon.	 � 90 / 110 €
99	 1 bouteille	 Château Latour 2003.	 � 550 / 650 €
100	 1 bouteille	 Château Latour 2003.	�  550 / 650 €
101	 1 bouteille	 Château Latour 2003.	�  550 / 650 €
102	 1 bouteille	 Château Latour 2003.	�  550 / 650 €
103	 1 bouteille	 Château Latour 2003.	�  550 / 650 €
104	 1 bouteille	 Château Latour 2003.� 550 / 650 €
105	 12 bouteilles	 Château Mission Haut Brion 2003, caisse bois d’origine.	�  1 320 / 1 550 €
106	 6 magnums	 Château Mission Haut Brion 2002, caisse bois d’origine.	�  1 400 / 1 600 €
107	 6 magnums	 Château Pichon Baron 2003, caisse bois d’origine.	�  800 / 900 €
108	 6 magnums	 Château du Tertre 2003, caisse bois d’origine.	�  280 / 320 €
109	 12 bouteilles	 Château Léoville Las Cases 2003, caisse bois d’origine.	�  1 200 / 1 560 €
110	 12 bouteilles	 Château Pichon Baron 2003, caisse bois d’origine.	�  750 / 850 €
111	 12 bouteilles	 Château Cheval Blanc 2003, caisse bois d’origine.	� 2 500 / 3 000 €
112	 6 magnums	 Château Cheval Blanc 2003, caisse bois d’origine.	� 2 600 / 2 900 €
113	 12 bouteilles	 Château Durfort Vivens 2002, caisse bois d’origine.	�  180 / 220 €
114	 12 bouteilles	 Château La Tour Blanche 2003, caisse bois d’origine.	�  280 / 320 €
115	 12 bouteilles	 Château La Tour Blanche 2003, caisse bois d’origine.	�  280 / 320 €
116	 12 bouteilles	 Château Labegorce Zédé 2003, caisse bois d’origine.	�  200 / 240 €
117	 6 magnums	 Château Duhart-Milon 2003, caisse bois d’origine.	�  750 / 850 €
118	 6 magnums	 Château Bahans Haut Brion 2003, caisse bois d’origine.	�  600 / 700 €
119	 12 bouteilles	 Château Duhart-Milon 2003, caisse bois d’origine.	�  700 / 800 €
120	 12 bouteilles	 Château Duhart-Milon 2003, caisse bois d’origine.	�  700 / 800 €
121	 1 bouteille	 Château Margaux 1982, niveau : bas goulot.	�  400 / 500 €
122	 1 bouteille 	 Château Lafite Rothschild 1994.	� 350 / 420 €
123	 1 magnum	 Château Haut Bailly 2000, étiquette très légèrement tachée.	�  100 / 120 €



124	 1 bouteille	 Château Lynch Bages 2000.	�  110 / 130 €
125	 1 bouteille	 Château Lafite Rothschild 2000, étiquette légèrement tachée.	�  1 000 / 1 200 €
126	 1 bouteille	 Côte Rotie La Mouline 2000 Guigal, étiquette légèrement marquée.	� 110 / 130 €
127	 12 bouteilles	 Château La Lagune 1988, 
		  niveaux : 3 bas goulots, 1 légèrement bas, caisse bois d’origine.	�  300 / 350 €
128	 12 bouteilles	 Château Léovillle Poyferré 1988, niveaux : 6 bas goulots, caisse bois d’origine.� 420 / 460 €
129	 1 magnum	 Château Lafite Rothschild 1974,
		  niveau : bas goulot, étiquette légèrement tachée, légèrement abimée, coffret bois d’origine.	
� 600 / 700 €
130	 1 magnum	 Château Lafite Rothschild 1973, niveau : bas goulot, coffret bois d’origine.� 500 / 600 €
131	 1 magnum	 Château Lafite Rothschild 1973, niveau : bas goulot, coffret bois d’origine.� 500 / 600 €
132	 1 magnum	 Château Lafite Rothschild 1971,
		  niveau : légèrement bas, étiquette légèrement marquée, coffret bois d’origine.� 500 / 600 €
133	 1 bouteille	 Château Lafite Rothschild 1981, étiquette légèrement tachée, légèrement abimée.� 300 / 350 €
134	 1 bouteille	 Château Simard 1955, niveau : haute épaule plus, étiquette tachée.	� 30 / 40 €
135	 1 bouteille	 Château Léoville Poyferré 1955,
		  niveau : basse épaule plus, étiquette tachée, légèrement abimée.	�  80 / 100 €
136	 1 bouteille	 Château Lascombes 1970, niveau légèrement bas, étiquette légèrement marquée.	� 30 / 40 €
137	 1 bouteille	 Château Montrose millésime inconnu, années 1970 probable, 
		�  étiquette tachée, abimée par l’humidité, millésime illisible, jupe découpée pour lecture bouchon, 

année estampée : 197…	�  30 / 40 €
138	 1 bouteille	 Château Léoville Barton 1976, niveau haute épaule, étiquette légèrement tachée.� 30 / 40 €
139	 2 bouteilles	 Château Lynch Bages 1978,
		  niveaux : 1 bas goulot, 1 légèrement bas, étiquettes légèrement tachées.	�  80 / 100 €
140	 1 bouteille	 Château Lynch Bages 1978, niveau : haute épaule, étiquette légèrement tachée.� 30 / 40 €
141	 1 bouteille	 Château Lynch Bages, supposé 1978, 
		  étiquette tachée, abimée par l’humidité, millésime illisible.	� 30 / 30 €
142	 2 bouteilles	 Château Léoville Las Cases 1975, 
		  niveau : 1 bas goulot, étiquettes légèrement tachées.	�  140 / 160 €
143	 2 bouteilles	 Château Léoville Las Cases 1975, niveau : 1 bas goulot, 1 légèrement bas.� 140 / 160 €
144	 2 bouteilles	 Château Léoville Las Cases 1975,
		  niveaux légèrement bas, étiquettes très légèrement tachées.	� 140 / 160 €
145	 1 bouteille	 Château Léoville Las Cases supposé 1975,
		  niveau légèrement bas, étiquette fanée, quasi illisible.	�  50 / 60 €
146	 3 bouteilles	 Château Haut Bages Liberal 1987, 
		  étiquettes légèrement tachées, 1 très légèrement abîmée.	�  20 / 30 €
147	 1 bouteille	 Château Figeac 1970, étiquette très légèrement tachée.	�  50 / 60 €
148	 3 bouteilles	 Château Figeac 1970,
		  niveaux : 2 bas goulot, 1 légèrement bas, étiquettes légèrement tachèes.	�  150 / 200 €
149	 3 bouteilles	 Château Figeac 1970,
		  niveaux : haute épaule, étiquettes lègèrement tachées, 1 capsule légèrement corrodée.� 120 / 150 €



150	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1958,
		  niveau : 3,5 cm, étiquette tachée légèrement fanée,capsule légèrement corrodée.� 220 / 260 €
151	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1958, niveau : 4 cm, étiquette légèrement tachée.� 220 / 260 €
152	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1958, niveau : 4 cm, étiquette tachée.	�  220 / 260 €
153	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1958,
		�  niveau : haut du macaron, étiquette légèrement tachée, très légèrement abimée, bouchon descendu 

d’environ 1 cm, capsule abimée sur le dessus.� 150 / 200 €
154	 2 bouteilles	 Château Haut Brion 1958,
		  niveaux : 1 à 6 cm, 1 à 6,5cm, étiquettes tachées, légèrement abimées, capsules légèrement corrodées.	
� 300 / 400 €
155	 1 bouteille	 Château Mouton Rothschild 1958,
		  niveau : haute épaule, étiquette légèrement tachée, légèrement abimée, légèrement jaunie.	
� 600 / 700 €
156	 1 bouteille	 Château Mouton Rothschild 1958,
		  niveau basse épaule +, étiquette tachée, légèrement abimée, capsule très légèrement corrodée.	
� 400 / 500 €
157	 2 bouteilles	 Côte Rotie 1985, Guigal.	 � 60 / 80 €
158	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette très légèrement tachée.	�  180 / 220 €
159	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette très légèrement tachée.	�  180 / 220 €
160	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette très légèrement tachée, petit accroc.	�  180 / 220 €
161	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette très légèrement tachée.	�  180 / 220 €
162	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette très légèrement tachée.	�  180 / 220 €
163	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette légèrement marquée.	�  180 / 220 €
164	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette très légèrement tachée.	�  180 / 220 €
165	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette légèrement marquée.	�  180 / 220 €
166	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1986, étiquette légèrement marquée.	�  180 / 220 €
167	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1980, étiquette tachée, légèrement griffée, capsule légèrement corrodée.	
� 120 / 150 €
168	 1 bouteille	 Château Mouton Rothschild 1986,
		  niveau : bas goulot, étiquette très légèrement tachée.	�  400 / 450 €
169	 1 bouteille	 Château Mouton Rothschild 1986, niveaux : bas goulot, étiquette légèrement tachée.� 400 / 450 €
170	 1 bouteille	 Château Mouton Rothschild 1986, étiquette très légèrement jaunie . 	�  400 / 450 €
171	 1 bouteille	 Château Mouton Rothschild 1978,
		  niveau haute épaule, étiquette très légèrement tachée.	�  120 / 150 €
172	 1 bouteille	 Château Palmer 1928, niveau : mi-épaule  +, capsule très légèrement corrodée.� 300 / 400 €
173	 1 bouteille	 Château Lafite Rothschild 1986, étiquette légèrement tachée.	�  520 / 600 €
174	 1 bouteille	 Château Lafite Rothschild 1986, étiquette légèrement tachée.	�  520 / 600 €
175	 1 bouteille	 Château Climens 1942, 	niveau : mi-épaule  +, étiquette tachée, tampon Nicolas.� 200 / 250 €
176	 1 bouteille	 Richebourg 1970 Domaine de la Romanée Conti,
		  niveau : 3,5 cm, étiquette très abîmée, millésime lisible.	�  250 / 350 €
177	 1 bouteille	 Petrus 1988.	 � 850 / 1 000 €
178	 1 bouteille	 Château Haut Brion 1993, étiquette légèrement marquée.	�  180 / 220 €
179	 1 bouteille	 Château La Mission Haut Brion 1986, étiquette légèrement marquée.	�  110 / 130 €
180	 1 bouteille	 Château La Mission Haut Brion 1988.	 � 100 / 120 €



181	 1 bouteille	 Château Pichon Comtesse 1971, niveau : légèrement bas, étiquette légèrement abîmée.� 40 / 50 €
182	 1 bouteille	 Château Talbot 1982, étiquette légèrement tachée.	� 80 / 100 €
183	 1 bouteille	 Château Talbot 1982, étiquette légèrement tachée.	� 80 / 100 €
184	 4 bouteilles	 Château Gruaud Larose 1979,
		  niveaux : une bas goulot, deux légèrement bas, étiquettes marquées, deux très légèrement abîmées.	
� 120 / 150 €
185	 1 bouteille	 Château Gruaud Larose 1976, niveau : 4,5 cm, étiquette légèrement tachée.� 30 / 40 €
186	 6 bouteilles	 Château Haut Brion 1996, caisse bois d’origine.	�  1 200 / 1 500 €
187	 6 bouteilles	 Château Mouton Rothschild 1996, caisse bois d’origine.	�  1 500 / 1 800 €
188	 6 bouteilles	 Château Mouton Rothschild 1996, caisse bois d’origine.	�  1 500 / 1 800 €
189	 6 bouteilles	 Château Mouton Rothschild 1996, caisse bois d’origine.	�  1 500 / 1 800 €
190	 6 bouteilles	 Château Mouton Rothschild 1996, caisse bois d’origine.	�  1 500 / 1 800 €
191	 2 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1993.	� 520 / 600 €
192	 3 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1993, 1 étiquette très légèrement abimée.	�  780 / 900 €
193	 3 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1994.	� 900 / 1 050 €
194	 3 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1994.	� 900 / 1 050 €
195	 12 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1994, caisse bois d’origine.	�  3 600 / 4 200 €
196	 6 bouteilles	 Château Lafite Rotschild 1995, caisse bois d’origine.	�  2 280 / 2 520 €
197	 12 bouteilles	 Château Lafite Rotschild 1995, caisse bois d’origine.	�  4 560 / 5 040 €
198	 12 bouteilles	 Château Lafite Rotschild 1996, caisse bois d’origine.	�  7 200 / 8 400 €
199	 12 bouteilles	 Château Lafite Rotschild 1996, caisse bois d’origine.	�  7 200 / 8 400 €
200	 6 bouteilles	 Château Margaux 1990, 
		  niveaux : 3 bas goulots, caisse bois d’origine, incomplète.	�  2 760 / 3 000 €
201	 6 bouteilles	 Vieux Château Certan 1995,
		  niveaux : 2 bas goulots, caisse bois d’origine, incomplète.	�  360 / 420 €
202	 12 bouteilles	 Vieux Château Certan 1995, niveaux : 6 bas goulots, caisse bois d’origine.	�  720 / 840 €
203	 12 bouteilles	 Château Beychevelle 1996, niveaux : 5 bas goulots, caisse bois d’origine.	�  600 / 720 €
204	 12 bouteilles	 Château Beychevelle 1996, niveaux : 4 bas goulots, caisse bois d’origine.	�  600 / 720 €
205	 12 bouteilles	 Château Cos d’Estournel 1995, caisse bois d’origine.	�  960 / 1 200 €
206	 12 bouteilles	 Château Cos d’Estournel 1995, caisse bois d’origine.	�  960 / 1 200 €
207	 12 bouteilles	 Château Talbot 1996, caisse bois d’origine.	�  360 / 480 €
208	 12 bouteilles	 Château Talbot 1996, caisse bois d’origine.	�  360 / 480 €
209	 12 bouteilles	 Château Pichon Baron 1996, caisse bois d’origine.	�  840 / 960 €
210	 12 bouteilles	 Château Pichon Baron 1996, caisse bois d’origine.		�   840 / 960 €
211	 1 bouteille	 Petrus 1990, petit accroc sur le haut de l’étiquette.	�  2 300 / 2 500 €
212	 1 bouteille	 Château Léoville Las Cases 1982, étiquette très légèrement tachée.	� 200 / 230 €
213	 1 Magnum	 Château Léoville Las Cases 1982, étiquette très légèrement tachée.	� 450 / 500 €
214	 1 Magnum	 Château Mouton Rothschild 1995.	�  400 / 450 €
215	 1 Magnum	 Château Mouton Rothschild 1995.	�  400 / 450 €
216	 12 bouteilles	 Château Mouton Rothschild 1995, 
		  niveaux : 2 bas goulot. Caisse bois d’origine.� 2 400 / 2 800 €
217	 12 bouteilles	 Château Mouton Rothschild 1996, 
		  niveau : 1 bas goulot, caisse bois d’origine.	�  3 000 / 4 000 €
218	 12 bouteilles	 Château Latour 1995, niveaux : 1 bas goulot, caisse bois d’origine.	� 3 850 / 4 200 €
219	 6 bouteilles	 Château Latour 1996, niveaux : 4 bas goulot,caisse bois d’origine.	�  2 280 / 2 600 €



220	 5 magnums	 Château Latour 1996, caisse bois d’origine, incomplète.	�  3 900 / 4 900 €
221	 6 magnums	 Château Léoville Las Cases 1995, 
		  1 étiquette très légèrement tachée, caisse bois d’origine.	�  1 320 / 1 500 €
222	 6 magnums	 Château Léoville Las Cases 1996, caisse bois d’origine.	�  1 920 / 2 500 €
223	 12 bouteilles	 Château Haut Brion 1995, caisse bois d’origine.	�  2 640 / 2 900 €
224	 6 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1996, caisse bois d’origine .	�  3 600 / 3 900 €
225	 12 bouteilles	 Château Lafite Rothschild 1990, niveaux : 1 bas goulot, caisse bois d’origine.	� 5 400 / 6 000 €
226	 1 bouteille	 La Tache 1990, étiquette légèrement tachée.	�  2 200 / 2 600 €
227	 1 bouteille	 Romanée Conti 1985, 
		  étiquette légèrement tachée, capsule très légèrement corrodée sur le dessus.	�  7 000 / 8 000 €
228	 1 bouteille	 Château Latour 1994.	 � 200 / 250 €
229	 1 bouteille	 Montrachet 1988, Prosper Maufoux, étiquette légèrement marquée.	� 140 / 160 €
230	 1 bouteille	 Richebourg 1999 Domaine de la Romanée Conti, 
		  étiquette tachée, très légèrement abimée, niveau exceptionnel.	�  1 200 / 1 500 €
231	 1 bouteille	 Echezeaux 2002 Domaine de la Romanée Conti.	 � 380 / 450 €
232	 1 bouteille	 Grands Echezeaux 2002 Domaine de la Romanée Conti.	 � 550 / 650 €
233	 1 bouteille	 Grands Echezeaux 2002 Domaine de la Romanée Conti.	�  550 / 650 €
234	 1 bouteille	 Romanée Saint Vivant 2002 Domaine de la Romanée Conti.	�  550 / 650 €
235	 1 bouteille	 Romanée Saint Vivant 2002 Domaine de la Romanée Conti.	�  550 / 650 €
236	 1 bouteille	 Romanée Saint Vivant 2002 Domaine de la Romanée Conti.	 � 550 / 650 €
237	 1 bouteille	 Romanée Saint Vivant 2002 Domaine de la Romanée Conti.	�  550 / 650 €
238	 1 bouteille	 Richebourg 2002 Domaine de la Romanée Conti.	 � 750 / 850 €
239	 1 bouteille	 La Tâche 2002.	�  1 100 / 1 300 €
240	 1 bouteille	 Romanée Conti 2002, tout petit accroc sur le coté gauche de l’étiquette.	�  5 800 / 6 500 €
241	 1 bouteille	 Echezeaux 2003 Domaine de la Romanée Conti.	 � 450 / 500 €
242	 1 bouteille	 Romanée Saint Vivant 2003 Domaine de la Romanée Conti.	 � 480 / 550 €
243	 1 bouteille	 Richebourg 2003 Domaine de la Romanée Conti.	�  700 / 800 €
244	 1 bouteille	 La Tâche 2003.	�  1 000 / 1 200 €
245	 1 bouteille	 La Tâche 2003.	 � 1 000 / 1 200 €
246	 1 bouteille	 Romanée Conti 2003.	 � 5 800 / 6 500 €
247	 1 magnum	 Château Lafite Rothschild 1974, niveau bas goulot, coffret bois d’origine.� 600 / 700 €



ADJUDICATIONS

N° Montant N° Montant N° Montant N° Montant N° Montant

RÉSULTATS DE LA VENTE DE VINS DU JEUDI 14 FÉVRIER 2013

	 1	 397 
	 2	 397 
	 5	 50 
	 6	 62 
	 7	 112 
	 8	 198 
	 9	 37 
	 10	 25 
	 11	 19 
	 14	 87 
	 15	 273 
	 16	 682 
	 18	 124 
	 19	 112 
	 22	 112 
	 23	 37 
	 24	 74 
	 25	 50 
	 26	 99 
	 27	 161 
	 28	 136 
	 29	 50 
	 30	 50 
	 31	 62 
	 32	 211 
	 33	 99 
	 39	 248 
	 41	 112 
	 42	 248 
	 43	 31 
	 44	 25 
	 45	 74 
	 46	 74 
	 49	 198 
	 50	 198 
	 54	 124 
	 55	 99 
	 56	 99 
	 57	 186 
	 58	 124 
	 59	 37 
	 60	 273 
	 61	 570 
	 62	 43 
	 63	 43 
	 64	 56 
	 65	 74 
	 66	 496 
	 67	 50 
	 68	 99 
	 69	 99 
	 70	 74 
	 71	 87 

	 72	 223 
	 73	 87 
	 74	 347 
	 76	 37 
	 77	 43 
	 78	 62 
	 80	 74 
	 81	 62 
	 83	 43 
	 84	 50 
	 85	 149 
	 86	 50 
	 87	 25 
	 88	 74 
	 89	 74 
	 90	 37 
	 91	 74 
	 92	 56 
	 93	 37 
	 94	 56 
	 95	 74 
	 96	 62 
	 97	 130 
	 98	 19 
	 100	 149 
	 101	 322 
	 103	 74 
	 104	 87 
	 113	 74 
	 120	 99 
	 122	 297 
	 123	 136 
	 124	 161 
	 125	 124 
	 127	 198 
	 128	 161 
	 129	 235 
	 132	 37 
	 133	 87 
	 134	 25 
	 135	 25 
	 136	 50 
	 137	 25 
	 138	 43 
	 139	 68 
	 140	 37 
	 141	 74 
	 143	 68 
	 145	 223 
	 147	 397 
	 148	 81 
	 149	 223 
	 150	 62 

	 151	 62 
	 152	 558 
	 158	 1 053 
	 159	 1 016 
	 160	 173 
	 161	 81 
	 162	 74 
	 163	 496 
	 164	 223 
	 165	 310 
	 166	 186 
	 167	 124 
	 168	 211 
	 169	 273 
	 170	 112 
	 171	 112 
	 172	 136 
	 173	 99 
	 174	 74 
	 175	 254 
	 176	 644 
	 177	 520 
	 179	 1 859 
	 182	 1 487 
	 186	 967 
	 187	 1 487 
	 189	 260 
	 190	 1 363 
	 192	 3 098 
	 196	 719 
	 199	 223 
	 200	 260 
	 201	 260 
	 202	 397 
	 203	 1 549 
	 204	 1 487 
	 205	 694 
	 206	 217 
	 211	 248 
	 213	 347 
	 214	 347 
	 215	 297 
	 216	 285 
	 219	 446 
	 220	 446 
	 221	 595 
	 222	 595 
	 223	 74 
	 224	 74 
	 225	 149 
	 226	 112 
	 227	 112 
	 228	 74 

	 229	 2 231 
	 230	 1 115 
	 231	 1 115 
	 232	 248 
	 233	 285 
	 234	 273 
	 236	 37 
	 238	 248 
	 239	 223 
	 240	 161 
	 242	 496 
	 243	 434 
	 245	 99 
	 246	 99 
	 247	 322 
	 248	 62 
	 249	 62 
	 250	 607 
	 251	 173 
	 252	 74 
	 253	 87 
	 254	 50 
	 255	 87 
	 256	 62 
	 257	 87 
	 258	 149 
	 259	 136 
	 260	 136 
	 261	 87 
	 262	 124 
	 263	 149 
	 264	 136 
	 265	 112 
	 266	 62 
	 267	 74 
	 268	 43 
	 269	 93 
	 270	 112 
	 273	 50 
	 274	 87 
	 278	 93 
	 279	 112 
	 280	 434 
	 284	 62 
	 285	 136 
	 286	 136 
	 289	 62 
	 290	 186 
	 291	 99 
	 292	 186 
	 295	 285 
	 296	 260 
	 297	 235 

	 298	 112 
	 299	 87 
	 300	 161 
	 301	 149 
	 303	 31 
	 304	 62 
	 305	 87 
	 306	 706 
	 307	 99 
	 308	 124 
	 309	 198 
	 310	 19 
	 311	 68 
	 312	 74 
	 314	 124 
	 316	 56 
	 317	 19 
	 318	 719 
	 320	 12 020 
	 323	 1 363 
	 328	 198 
	 329	 173 
	 331	 211 
	 334	 74 
	 335	 99 
	 336	 149 
	 338	 496 
	 339	 285 
	 340	 223 
	 341	 223 
	 344	 1 301 
	 345	 62 
	 346	 62 
	 348	 99 
	 349	 211 
	 350	 198 
	 351	 173 
	 352	 347 
	 353	 347 
	 354	 62 
	 356	 867 
	 357	 211 
	 358	 186 
	 360	 471 
	 361	 74 
	 362	 496 
	 363	 409 
	 364	 7 931 
	 365	 1 177 
	 366	 867 
	 367	 744 

Total : 87 735,37 €
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Vendredi 22 mars 2013
à 14 h 15

Hôtel Drouot - Salle 16

Expert : Arnaud FATÔME
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